



Okienko malého Rakárika – základná škola

Čo nového v ZŠ Medzibrod od začiatku školského roku 2005/2006?

Slávnostné zahájenie školského roku bolo 5. septembra 2005 v telocvični našej školy. Tento školský rok nás je v škole 37 (4 prváci, 7 druhákov, 15 tretiačov a 11 štvrtákov).

Svetový potravinový deň sme si pripomenuli výrobou pomazánok, ale aj zeleninových a ovocných šalátov. Na naše výtvory sa prišli pozrieť aj škôlkari a tety Lihanová a Bellušová z obecného úradu.

Tretiaci a štvrtáci sa pod vedením p. učiteľky Demianovej zapojili do súťaže s týždenníkom MY – Banskobystrické noviny o najkrajšie figúrky z tekvičiek. Naše výtvory mali taký úspech, že nám aj uverejnili fotografiu v tomto týždenníku. (č. 42/2005, str. 8) Naša veľká vďaka patrí pánovi Pacekovi s rodinou, pretože práve oni nám darovali tieto tekvičky, aby sme ich mohli ozdobiť.

Štvrtáci mali na mesiac október projektovú úlohu z prírodovedy. Učili sa o vesmíre a ako súhrnné zopakovanie učiva vyrobili s pomocou svojich rodičov perfektné trojrozmerné modely slnečnej sústavy.

Na začiatku novembra sme mali Jesenné branné cvičenie zamerané na ochranu človeka a prírody. Ešte v škole nám deti zo zdravotníckeho krúžku predviedli ukážky prvej pomoci pri drobných poraneniach a zlomeninách a potom sme sa pobrali smerom na Bubny púšťať šarkanov. Na záver naše – vaše dobré detičky vyčistili potok –

Vyvieranicu a hľbu igelitiek so smetami odniesli do kontajnerov.

Zber papiera trval počas celého októbra. Až na jednu výnimku sa do zberu zapojili všetci žiaci našej školy. Spolu sme nazbierali 1200 kg starého papiera. Najviac papiera doniesli žiaci 3. ročníka a za jednotlivcov doniesol najviac Vaťo Lazár – rovných 300 kg!!! Takže aj v súťaži suverénne s vysokým náskokom vyhral a získal spoločenskú hru.

Prváci pripravili chutný mrkvovo-jablkový šalátik. Druháci pripravili bryndzovú pomazánku.

Keďže tretiačov je najviac, pripravili obložené ovocné aj zeleninové tanierne. Spravili aj výživný kapustovo-mrkvový šalát a jednoduchú, ale zato veľmi chutnú pomazánku. Tú pripravili tak, že pretlačili cesnak a vymiešali s maslom do hladka. Samozrejme, ochutili ju soľou a korením.

Štvrtáci sa rozdelili do troch skupín.



Veľmi nás zarmútilo, keď sme prišli ráno do školy a v I. triede sme našli rozbité okno. Bolo nám dosť zima a za peniaze, ktoré sme museli dať za sklo, sme mohli mať nejakú dobrú knižku alebo CD.

Deti zo ZŠ si pripomenuli Svetový potravinový deň

V piatok, 14. októbra si všetci žiaci základnej školy pripomenuli Svetový potravinový deň výrobou pomazánok a šalátov.

Prvá vyrábala zeleninový šalát, druhá skupina urobila vynikajúci ovocný šalát podľa vlastnej fantázie a tretia skupina pripravila úžasnú salámovú pomazánku.

Hotové výrobky deti ozdobili, krásne poukladali na tácky a tanierne a priniesli na výstavku do štvrtáčkej triedy. Tam bola výstavka hotových kuchárskych diel, na ktorú sa prišli pozrieť aj detičky z materskej školy a tety Janka Lihanová a Ad'ka Bellušová z obecného úradu. Teta Lihanová nám priniesla na ochutnávku svoj výborný zeleninový šalát z červenej kapusty.

Po obhliadke hotových prác nasledovalo to, na čo sa všetky deti najviac tešili a čakali - ochutnávka. Pojedlo sa všetko a deti si nevedeli vynachváliť svoje vlastné kulinárske umenie. Spoločne si vymenili recepty a poradili si, ako jednotlivé šaláty a pomazánky pripraviť.

Už teraz sa nevieme dočkať budúceho roku, kedy sa zase pohostíme na nami vytvorených chuťovkách...!!!

Vďaka Vám za prácu

Vyučujúca na tunajšej Základnej škole pani Mgr. Ivana Sumráková v školskom roku 2004/2005 učila v 4. ročníku.

Ako pracovala a čo dosiahli jej zverenci? O tom svedčí vstupná previerka v 5. A triede v školskom roku 2005/2006 na ZŠ v Brusne. Žiaci: Matúš Cuper, Lucia Petrigáčová, Táňa Hrašková, Matej Kabáč, Milan Lenčo, Dominika Rajčoková, Matúš Romančík, Matej Urban. Celkove žiaci z Medzibrodu vyšli ako víťazi. Priemerná známka bola 2. Úspešnosť 78,9%. Najlepšie obstál žiak Matúš Cuper, ktorý dosiahol 100% úspešnosť.

Na tejto skutočnosti ja najkrajšie to, že žiaci nezabudli na svoju pani učiteľku a boli sa jej osobne poďakovať, že ich tak dobre pripravila na prácu na II. stupni ZŠ v Brusne. Sú s ňou aj naďalej v osobnom kontakte.

Mária Kovalčíková, zast. riaditeľka ZŠ v Medzibrode